



Двум жителям Новгородской области предъявлено обвинение в убийстве местного жителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области предъявлено обвинение 39-летнему Вадиму Чучкалову и 42-летнему Валентину Гулому в совершении преступления, предусмотренного п. «б», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, в связи с выполнением лицом общественного долга, совершенное группой лиц по предварительному сговору). По данным следствия, ночью 7 марта 2013 года обвиняемые пришли в дом жителя города Холма Новгородской области с требованием, чтобы тот в отделе полиции забрал заявление по обвинению Валентина Гулого в умышленном причинении ему средней тяжести вреда здоровью (ч.2 ст.112 УК РФ). Получив отказ, обвиняемые нанесли 55-летнему мужчине множественные колото-резанные ранения ножом по различным частям тела. От массивной кровопотери потерпевший скончался на месте. По ходатайству следователя в отношении обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело расследуется Старорусским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Новгородской области.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788924>